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総務委員会意見交換会
◆開催日：平成28年11月18日（金）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方：�広島大学、広島国際大学、近畿大学

工学部、エリザベト音楽大学
◆テーマ：�大学・地域のマッチングによる地域

活性化について

　産学官の連携や大学と地域との連携について、
市内4大学と意見交換を行いました。

文教厚生委員会意見交換会
◆開催日：平成28年11月21日（月）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方：障害者支援団体等11団体
◆テーマ：障害者支援について

　障害者支援の現状や課題、今後の取り組みな
どについて、障害者支援団体等の代表者らと意
見交換を行いました。

市民経済委員会意見交換会
◆開催日：平成28年11月15日（火）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方：�観光関係団体、商工関係団体等4団

体
◆テーマ：東広島の観光について

　観光客の誘致や観光イベントなどの課題や今
後の展望などについて意見交換を行いました。

建設委員会意見交換会
◆開催日：平成28年11月16日（水）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方：�運送業関係団体、障害者支援団体な

ど5団体
◆テーマ：東広島市のインフラ整備について

　交通結節点や公共交通、道路、バリアフリー
などインフラ整備の課題について、意見交換を
行いました。
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耳マーク

子育て講座「思春期における
親の役目」� 野

の
口
ぐち
　好
よし
子
こ
（八本松町）

故郷に夢を
� 天

あま　の
野　壽

ひさし
（志和町）

　子ども達が大人になっていく過程で、誰も

が必ず「思春期」を経験し、いわゆる反抗期

を迎えることとなります。大人や親に対する

不平不満をかかえた子ども達を、どのように

理解してあげるかが、親としての大事な役目

となってまいります。常に子どもと目線を合

わせ、愛情を持って接し、日々の会話を大切

にし、大きな心で見守ってあげることが大切

だと思います。

　また、家庭の役目も大切であり、嬉しいこ

とや悲しい事を家族みんなで共有することで

「相手を思いやる」気持ちが育まれていくもの

と思います。子どもの人格を尊重し、常にいっ

しょに物事を考える姿勢を大切にしていきま

しょう。

　西志和国民学校生え抜きの卒業生ですが、

故郷への思い入れには人一倍深いものがあり

ました。48年ぶりにＵターンして早くも20

年を迎えます。

　帰省して一番うれしかったことは私を育て

てくれた青年団が残っていたこと—名前は「奥

屋すくも会」。現代風に姿形は変わっていても、

“先に生まれし者は後を導き、後に生まれし者

は先を訪え”精神が引き継がれていることに心

底感激したことでした。

　定年し　故郷帰れば　青年団

　膾
かいしゃ

炙された句でもあり、何となく感じてはい

ましたが、正直わが故郷の事とは思っていませ

んでした。が、徐々に、徐々に実感させられる度

に、何故だ？という強い思いに駆られている昨

今です。楽しく、楽しく集える街への変身を！

平成29年第1回定例会の日程

■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアクセスできます。
■本会議・委員会の傍聴
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。ご不明な点は議会事務局︵₀₈₂︶₄₂₀⊖₀₉₆₆へお問い合わせください。
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